
 5102/5102مادة الفيزياء والكيمياء العام الدراسي  -المذاكرة الأولى                                    

 511الدرجة :                        الصف التاسع                                                                
 

60/11/5612مع التمنيات بالنجاح والتوفيق               

 ( جالنموذج  ) 
 الفيزياء:

 (درجة20)                                   إلـى ورقة إجابتك:   الآتية وانقليهاالأسئلة  لكل منالإجابة الصحيحة  أولاً: اختاري

1 – F⃗ 1     ،F⃗ 2   متلاقيتان متعامدتان شدة الأوصى قوتان,  F1    وشدة اصقوة اصثانيF2 =  2 F1  فإن شدة محصلتهماF : تعطى باصعلاق 

Fأ(   = F1√3    N   )بF = F1√5    N  )جF =  3F1
2  N  أياً مما ذكر. د( صيس 

5 - F⃗ 1     ،F⃗ 2  جهتين متعاكستتين بقوتان متوازيتان و (F2 < F1  ) بعدا لامليهما حن لامل اصمحصل ،  F⃗    هما(d1m ( ، )d2m   حلى )

 اصترتيب فيكون:

d1أ(   < d2 )ب d2 < d1    )جd2 = d1   أياً مما ذكر. د( صيس 

 ( فإن قيم  رد اصفعل :  g = 10 m. 𝑠−2حلى طاوص  أفقي  فيبقى ساكناً ، باحتبار تسارع اصجاذبي  اصرضي  )   100gيوضع جسم كتلته   – 3

Rأ(   = 1 N    )بR= 1000 N    )جR= 100 N   أياً مما ذكر. د( صيس 

OB⃗⃗⃗⃗تمُثلّ اصقوة هندسياً بشعاع  – 4  طويلته تمثل:  ⃗ 

 أياً مما ذكر. د( صيس لامل اصقوةج(  ب( جه  اصقوة. أ( نقط  تأثير اصقوة.

 (درجة20)                                      الآتية:                                   ةمن الأسئلة الثلاث سؤالين فقطأجيبـي عن ثانياً: 

 أمام العبارات الغلط ثم صححي الغلط: ×   ( ( أمام العبارات الصحيحة وإشارة )        √ضعي إشارة )       - 1

 اصمحرك.قوة جر شدة قوة الالتكاك مساوي  صجر محرك اصسيارة حندما تكون  قوةتنعدم  –أ 

F1شاقوصيتان نحو الأسفل )   F⃗ 1     ،F⃗ 2تؤثر في جسم صلب قوتان  –ب  < F2  فإن شدة محصلتهما )F⃗    تعطى باصعلاقF = F2 − F1. 

 (اصقوتان اصمتعاكستان مباشرة     - محصل  قوتين)       عرفي ما يلي:   - 2

 :   يلي عللي ما   - 3

 نيوتن.ج اصربائع بولدة تدُرّ    –أ 

      .نميل صلوقوع في اصبحر أو اصنهر حندما نخطو من اصقارب إصى اصشاطئ -ب  

    F⃗ 2                                      O        F⃗ 1                                                (درجة 06) حلي المسألة التالية : :ثالثاً   

                                                                                                                                                                                                                                                                ـأفقي   F⃗ 1ليث  F⃗ 1  ، F⃗ 2  ،F⃗ 3( ثلاث قوى مستوي  متلاقي   O تؤثر في اصنقط  )
                   (                                                         N 50أفقي  جهتها نحو اصيمين شدتها ) F⃗ 2 و ( N 20 ) اصيسار شدتهاجهتها نحو 

 (، واصمطلوب : ( N 40  شاقوصي  جهتها نحو الأسفل شدتها  F⃗ 3 واصقوة

                            ( N 10 يمثل  1cmاصرسم كل  )مقياس  . F⃗وصتكن اصثلاثمحصل  هذه اصقوى  حناصر إجابتك(ورق   )حلىلددي مع اصرسم 

                                                                                                                                      F⃗ 3                                                                                        
 الكيمياء:

 (درجات10)                                                                                       أكتبي الصيغة الكيميائية للمركبات الآتية: رابعاً:
 

 .الأصمنيوم د( نترات .اصبوتاسيوم ج( كبريتات .اصزئبق كلوريدب(  .اصحديدي أ( أوكسيد
 

 (درجات10)                                                                                                     أتمي ووازني المعادلة الآتية: خامساً:

... + ... → AgNO3(aq) + Na Cl (aq) 

 (درجة 01)                                                                                                                             يلي:ما  عللي سادساً:

  ذلك بمعادلة.عن  ، عبرّيالنحاساللون من  بطبقة حمراءمسمار الحديد بمحلول كبريتات النحاس الأزرق الجزء المغمور من يكتسي 
مع حمض كلور الماء مع ذكر حالة المواد معدن المغنيزيوم  المختصــــرل لتعاعلثم الأيونيـة أكتبي المعـادلـة  ســــابعـاً:

   (درجة 20)                                                                                                        .التعاعلعن  ةوالناتج ةلــــــــــــالمتعاع

 ثامناً: حلي المسألة الآتية:                                                                                                                       )50 درجة( 

 وفق اصتفاحل الآتي: g 2.87فينتج راسب كتلته  اصترسيب،نصب كمي  كافي  من لمض كلور اصماء فوق محلول من نترات اصفض  لتى تمام 

3(aq)HNO + (s)AgCl → (aq) HCl + 3 (aq)AgNO 

 لساب:واصمطلوب 

 اصناتج.اصحمض حدد مولات -3             اصمتفاحل.لمض كلور اصماء كتل  – 5        كتل  ملح نترات اصفض  اصمتفاحل  .   - 1

 Ag = 108 , N = 14 , H = 1 , O = 16 , Cl = 35.5 اصموصي :اصكتل 

 نهاية الأسئلة




